



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

Утвърдил:

Иван Алексиев

Председател на УО на СНЦ „МИГ – Поморие“



<b>ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ОТ КАНДИДАТИ И РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТЯХ ПО ПРОЦЕДУРА BG06RDNP001-19.002 МИГ_Поморие_10_1_7.2. М4_“Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ КЪМ СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР НА МИГ – ПОМОРИЕ</b>			
<b>№</b>	<b>Дата и вх. номер на получаване</b>	<b>Данни на подателя (име и/или ел. поща) / Въпрос</b>	<b>Разяснения от МИГ</b>
1	130-1/16.01.2019 г.	<p>Във връзка с разработване на проектни предложения по процедура BG06RDNP001-19.002 МИГ_Поморие_10_1_7.2. М4_“ИНВЕСТИЦИИ В СЪЗДАВАНЕТО, ПОДОБРЯВАНЕТО ИЛИ РАЗШИРЯВАНЕТО НА ВСИЧКИ ВИДОВЕ МАЛКА ПО МАЩАБИ ИНФРАСТРУКТУРА” по Програма за развитие на селските райони 2014-2020 чрез подхода ВОМР, бихме желали да получим разяснения по следните въпроси:</p> <p>1. Съгласно точка 24.1 (Списък с общи документи) от Условието за кандидатстване и във връзка с изискуеми документи №19 и №20 беше направена справка в публичния регистър НИНКН и беше установено, че в границите на обектите, включени в разработваните проектни</p>	<p>Във връзка с поставените въпроси Ви предоставяме следните разяснения:</p> <p>По т.1: Съгласно т. 24.1 (Списък с общи документи) от Условието за кандидатстване и във връзка с изискуеми документи № 17 и № 18 във всички случаи е необходимо предоставянето на Удостоверение от Националния институт за недвижимо културно наследство за статута на обекта като недвижима културна ценност (Документ № 18). Ако в предоставеното удостоверение от Националния институт за недвижимо културно наследство е указано, че в границите на обекта не попадат недвижими културни ценности, не се изисква съгласуване с Министерството на културата с писмено становище и заверка с печат върху графичните материали на проектната документация, изготвена по реда на глава 23 от</p>

СНЦ “МИГ Поморие” - гр. Поморие, Микропазар Хлебозавода, ул. “Княз Борис I” № 96А, e-mail: office@mig-pomorie.eu

Настоящият документ е изготвен в рамките на Споразумение за изпълнение на Стратегия за “Водено от общностите местно развитие” № РД50-10/25.01.2017 г. по подмярка 19.2. „Прилагане на операции в рамките на Стратегии за „Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от ПРСР 2014 – 2020.



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

	<p>предложения, не се съдържат данни за наличие на недвижими културни ценности. В тази връзка нужно ли е да бъде издавано и приложено становище/ удостоверение от НИНКН, че в границите на тези обекти не попадат недвижими културни ценности.</p> <p>2. В Условиата за кандидатстване не е указано дали дейностите и разходите по извършване на независим строителен надзор и упражняване на авторски надзор са допустими. В тази връзка бихме искали да получим разяснение дали съответните дейности и разходи са допустими и към кое бюджетно перо (раздел Бюджет в ИСУН) следва да бъдат отнесени.</p> <p>Благодарим за съдействието!</p> <p>Поздрави, ----- Община Поморие отдел "Управление на проекти" eu_projects@pomorie.org</p>	<p>Наредба № 4 от 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти (документ № 17).</p> <p>По т.2: Разходите по извършване на независим строителен надзор и упражняване на авторски надзор са допустими съгласно подточка 3. Общи разходи свързани със съответния проект за такси, хонорари за архитекти, инженери и консултантски услуги; хонорари, свързани с консултации относно екологичната и икономическата устойчивост от т. 14.1. Допустими разходи от Условиата за кандидатстване по процедурата.</p> <p>Николай Бояджиев – Изп. директор СНЦ „МИГ Поморие“ Дата 17.01.2019 г.</p>
--	---	---

СНЦ "МИГ Поморие" - гр. Поморие, Микропазар Хлебозавода, ул. "Княз Борис I" № 96А, e-mail: office@mig-pomorie.eu

Настоящият документ е изготвен в рамките на Споразумение за изпълнение на Стратегия за "Водено от общностите местно развитие" № РД50-10/25.01.2017 г. по подмярка 19.2. „Прилагане на операции в рамките на Стратегии за „Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от ПРСР 2014 – 2020.